Izpit iz trigonometrije (3. letnik)
27. november 2016

Na voljo je 120 minut. Prepisovanje se kaznuje s leskovo mastjo (Nutella).
1. naloga (25 točk)
Reši kvadratne enačbe:
a) 
	Ocena
	Točke

	zadostno
	10–19

	dobro
	20–29

	prav dobro
	30–39

	odlično
	40–50


b) 
2. naloga (25 točk)


Reši sistem enačb v spremenljivkah  in :


3. naloga
Podnaloga
Nekaj narišite, karkoli. Pitagorov izrek pravi



Microsoft_Equation2.bin

image3.emf









x2

+

y2

=

z2

1

+

xy


Microsoft_Equation3.bin

image1.emf









x


Microsoft_Equation1.bin

image2.emf









y



Izpit iz trigonometrije (3. letnik)

LT ———

sy

1. naloga (25 06K

Bron

——

R s gt i
e

5 mogs

[,

[vI——

S

Fayi=
Texy




